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#(E-mail) template: Introductie Fiber(klaar) (NL)
Te gebruiken vóór het goedgekeurde gebouwverslag (dus voor de algemene vergadering)
Beste bewoner, 
Maak kennis met Fiberklaar. Deze Vlaamse netwerkbeheerder maakt woningen en appartementsblokken klaar voor een bliksemsnel en open fibernetwerk. Hun doel is 1,5 miljoen gezinnen een grenzeloze internetbeleving bieden, via de deelnemende internetprovider van hun keuze.  
Waarom fiber? Met een gratis fiberaansluiting is je appartement helemaal klaar voor de toekomst. Glasvezel maakt een bliksemsnelle en stabiele internetverbinding mogelijk en laat vrijwel onbeperkt dataverkeer toe. Zo kan je zonder problemen surfen, streamen, gamen, digitaal tv-kijken, ... Bovendien: van zodra Fiberklaar klaar is met de werken, wordt het moeilijker om nog een (gratis) fiberkabel aan te vragen.  
Om het appartementsgebouw te kunnen aansluiten, heeft Fiberklaar eerst de gemeenschappelijke delen in kaart gebracht. De aannemer heeft een voorstel voor de bekabeling in of op het gebouw opgemaakt. We bespreken dit tijdens de volgende bewonersvergadering op XX/XX/XXXX.  
Wil je graag nog meer weten over Fiberklaar of fiber/glavezel? Check dan zeker de website: fiberklaar.be/appartementen  
Hartelijke groet, 
[naam syndicus]


Modèle #(Email) : Introduction Fiberklaar (FR)
A utiliser avant le rapport de construction approuvé (c'est-à-dire avant l'assemblée générale)
Cher résident, 
J’ai le plaisir de vous présenter Fiberklaar, un opérateur de réseau flamand spécialisé dans la connexion des habitations et des appartements à un réseau en fibre optique rapide et ouvert à tous les fournisseurs d’accès. L’objectif de Fiberklaar est de fournir une connexion fibre aux plus de foyers possible en offrant une expérience internet rapide comme l’éclair et via le fournisseur d'accès partenaire de votre choix.
Pourquoi choisir la fibre optique ?
Avec une connexion gratuite à la fibre optique, votre appartement sera prêt pour l'avenir. La fibre offre une connexion internet ultra-rapide et stable, permettant un trafic de données pratiquement illimité. Vous pourrez ainsi surfer, streamer, jouer en ligne, regarder la télévision numérique, et bien plus encore, sans interruption.
De plus, une fois les travaux de Fiberklaar achevés, il sera plus difficile de demander une installation de fibres optiques (gratuite*).
Prochaines étapes
Pour raccorder l'immeuble, Fiberklaar a d'abord cartographié les parties communes. L'entrepreneur a ensuite établi une proposition de câblage, à l'intérieur ou à l'extérieur de l'immeuble. Nous discuterons de ce projet lors de la prochaine réunion des résidents le XX/XX/XXXX.
Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
[nom du syndic]
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